

Не все потеряно? BioWare показала небольшой геймплейный тизер Dragon Age: The Veilguard

Дебютный трейлер новой части Dragon Age вызвал бурную реакцию. Многие фанаты серии были в ужасе от показанного, заявляя о смерти франшизы. В противовес этому, разнообразные инсайдеры и журналисты призывали дождаться полноценного геймплейного трейлера, который развеет все сомнения и вернет доверие игроков.

BioWare, подогревая интерес, за день до релиза полного ролика, опубликовали короткий его фрагмент. В нем игрокам показывают прибытие в столицу империи Тевинтер – город Минратос.

11 июня в 18:00 по московскому времени состоится премьера 15-минутного геймплейного трейлера. Сможет ли он убедить скептиков и возродить надежду на будущее Dragon Age? Узнаем совсем скоро.